
【中学校について】

１．教育目標・経営方針や実践内容・課題
等を保護者・地域の方にわかりやすく伝え
ている。

２．生徒の活動の様子（友だちとの関わり・
学ぶ意欲・成長等）を、保護者にわかりや
すく伝えている。

３．授業を工夫し、個に応じた指導を行っ
ている。

５．いじめのない学校・学級づくりに取り組
んでいる。

よりよい加太中学校をつくるためのアンケート    （保護者集計）

１．とてもそう思う　　　　　２．まあそう思う　　　　　３．あまりそう思わない　　　　４．思わない

４．生徒の安全確保・健康管理のための
取り組みを十分行っている。

６．生徒一人一人が大切にされ、認められ
る学校になっている。
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９．将来の進路や職業について適切な指
導をしている。

８．生徒に、生命を大切にする心や、社会
のルールを守る態度を教育している。

１１．学校施設は、教育的配慮がなされ、
美しく使いやすい。

１０．家庭・地域は、中学校に対してそれ
ぞれの役割を果たし、連携・協力してい
る。

７．生徒が、学習や生活について、先生に
相談できる学校になっている。
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【お子様について】

意見①

② すべての授業において集中して勉強ができるような学級であって欲しいと思います。
③ 成績アップと部活の両立できるように。
④ 先輩などと仲良くしてもらっているようで安心しています。
⑤ テスト直し、感想文など再提出をさせるなど勉強をさせて欲しい。
⑥ いつもわがまま言ってすみません。

３年間でいろいろ経験させて頂きました。夏休み・冬休みでの自習教室での学習も良
かったです。ありがとうございました。

１５．誰にでも挨拶ができている。１４．中学校での出来事をよく話している。

１２．毎日楽しそうに中学校へ通っている。
１３．学習内容がわかり、基礎的な学力が
身についている。
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